

初中生买手机 家长投诉商场

律师:未成年人的大宗消费无效

如今在中小校园,学生有手机已不是什么新鲜事。前不久,李女士发现14岁的女儿丽丽(化名)手上突然多了一部手机,一问,丽丽说是自己用积攒下来的压岁钱和零花钱买的,花了1800多元。“胆子这么大?不经我们同意就买了?”李女士气愤女儿自作主张的同时,也很疑惑,一个还没成年的孩子去买这么贵重的东西,商场问也不问就卖了,到底有没有问题?一气之下,她把商家投诉到了南京市消协。

家长质疑:商场太不负责

丽丽今年9月份刚上初一,看到周围很多同学都有手机,一下课就玩手机听歌、发短信,心痒痒的,就回家跟妈妈“哼哼”也要买一个,可是李女士没理她:“你现在要手机干吗?上高中再买。”丽丽嘴一撇,“同学都

有,就没有!”可是妈妈不管她怎么软磨硬泡,就是不掏钱。这天,丽丽和同学一起逛街,看到一款手机很漂亮,在同学的怂恿下,就把自己的压岁钱和平时攒的零花钱全部拿出来,一共1800多元,买下了这部手机。刚开始丽丽瞒着父母用了几天,可还是被发现了,一听丽丽把压岁钱全都花光买了手机,李女士很生气。“你才多大,就开始这么花钱了?”气完女儿,李女士也恼起商场来,“商场不该为了赚钱这么不负责,不问清情况就卖给小孩子手机。”她认为,未成年孩子进行大宗消费,商场有责任问清情况或拒绝。

商场委屈:看不出孩子没成年

李女士带着丽丽找到商场,要求退掉手机,可是被商场拒绝了:“手机都用过几天了,又没有质量问题,不能退。”销

售人员表示,现在孩子来买手机也很正常,1000多元的手机也不算什么贵重物品了,“有法律规定不能卖给小孩子手机吗?”李女士被问得哑口无言。

对于李女士指责商场的“不负责”,对方觉得很“委屈”,“现在孩子一个个长得跟小大人似的,14岁就跟十六七岁差不多,我们哪里看出来他是成年还是没成年?”一个掏钱,一个卖东西,都是自愿的行为,商场觉得自己根本没有错。

律师观点

未成年人的大宗消费是无效买卖

南京市消协有关人士介绍,现在小学生、中学生互相攀比之风愈演愈烈,高消费现象不少,孩子瞒着父母拿着压岁钱、零花钱去买手机、贵重首饰等,由此带来的纠纷也逐渐出现。

那么,未成年的孩子能不能擅自购买手机、首饰,进行大宗消费?江苏圣典律师事务所严国亚律师表示,未成年的孩子属于限制民事行为能力人,也就是说他们的行为是要受到限制的。就拿买东西来说,花些“小钱”买文具、吃的、玩的是可以的,但是花“大钱”买手机、黄金首饰等,从法律上说,这种交易行为是不受保障和激励的。因此严国亚律师认为,丽丽掏了1800多元买手机的行为是无效的,家长有理由要求商场退掉手机。

对于商场称自己无法辨别孩子成年还是没成年这个理由,严国亚律师也认为不成立,商家要承担一定的社会责任,对于未成年孩子就不该卖贵的商品,孩子毕竟是孩子,如果看不出是不是成年了,可以要求他出示身份证加以辨别。

快报记者 陈英 通讯员 肖宝

观棋着迷 修车师傅弄丢顾客电动车

快报讯(记者 常毅)“你的电动车胎补好了,但要告诉你一个不好的消息,你的电动车被人偷走了。”昨天下午,当市民张先生回修车摊取车时,修车的老潘师傅愧疚地说出了这句话。于是,双方就赔款额度发生了争执,直到民警出面才达成一致。

昨天下午2点多,张先生骑着一辆旧电动车,去浦口的红太阳装饰城买装修材料,但还没到目的地,电动车后轮车胎就瘪气了。就在张先生推车推得满头大汗时,他看见了路边的修车摊。“补个胎一块钱。”60多岁的摊主潘师傅说。“好,我先去买点东西,过会来取车。”

一个小时后,张先生回到了修车摊,“师傅,我车胎补好了没?”他边掏钱边问,不料潘师傅却说出了本文开头的那句话。潘师傅连声道歉,说他补好车胎后,去街对面上了个厕所,但出来时看到路边有人在观棋,于是就站在旁边观战,等一盘棋下完,他回到摊上,傻眼了——车没了。

“那你得赔钱,虽然是旧车,但也值八九百元。”张先生说。但潘师傅却犯了难,“我补一个车胎才能挣一块钱,我得苦多少天才能挣这么多钱啊!”他说赔不起,只能赔300元。张先生不答应了,“我知道你老人家挣钱不容易,但我光买个电动车电池还得300多呢。”两人为此争执起来,最后只好报警。在民警的调解下,潘师傅赔了600元,这600元还是他到隔壁借的。“唉!自认倒霉吧,就当是花钱买了个教训。”潘师傅后悔地说。

(刘先生报料奖60元)



电动摩托车 你见过吗

昨天,在南京国展中心举办的一场自行车展示会上,一辆“电动摩托车”吸引了不少眼球。据展出方介绍,这款车是电动车的“心脏”,摩托车的外形,用锂电池供电,车子最快速度能够达到每小时80公里,售价高达35000元。当现场有人提出“究竟是上电动车的牌照还是摩托车的牌照”时,展出方这样回答:“这个由消费者自己解决。”

快报记者 洪波 摄

水管爆裂 14户居民半个月没水吃

求助人:建邺区康怡花园4栋2单元14户居民
求助内容:近半个月来,我们真是度日如年。一楼水管爆裂半个月,至今没有彻底解决,我们只好天天提水吃。

“我们半个月没水吃了,这日子可怎么过啊?”昨天,市民孙先生抱怨道。他家住7楼,为了维持最基本的生活,每天只能爬上爬下到门卫室打水,十分辛苦。“刚开始我们觉得很快能解决,就天天到外面吃饭、洗澡。可没想到这一拖就是半个月,到现在都没彻底解决。”

据孙先生介绍,10月14日家中突然断水,后来才知道是1楼单元水表内侧水管爆裂。

而1楼的薛女士则表示,10月14日,一股水突然从一处地板接缝处溢出,一直流到卫生间内。“吓我一跳啊,好好的地板居然冒出水来。”猜测水管爆裂,她立即报修。由于是老房子,此处维修是五台山房管所负责。但工

作人员到现场查看发现,水管深埋地下,无法探测到何处漏水,只有把薛女士家的地板一段一段挖开寻找。

“这是我家啊,要是这样一点一点地挖还了得,我怎么住?就算我答应了,万一过几年再漏怎么办?”薛女士当即拒绝了工作人员的维修方案,于是一遍遍致电房管所,询问其他方案,但一直拖到10月22日,也没有其他方法解决。

这可害苦了楼上的居民,住在3楼一位年过7旬的老大爷只好天天提着两个水壶接水烧饭。“累得我腰酸腿疼,多少天没洗澡了啊,只能随便抹抹。”

实在等不下去,几天后,众居民只好找到江东门社区居委会协调。居委会何主任跟房管所滕队长协商后,提议由自来水公司改道自来水管,才能彻底解决漏水问题。而昨天,整个单元的居民终于全部通过此提议,每户缴纳250元,由自来水公司在近期内改管道。

快报记者 李彦

流浪街头30年后 老汉要到赡养费

30多年前,钱某犯诈骗罪被判刑,妻子因此与他离婚,一儿一女都未成年。出狱后,钱某一直过着流浪的生活,直到年逾七旬,无法生活下去,才多方打听找到离别30多年的儿女。但是,儿女不仅不认他,还将他赶走。钱老汉只得来到法院,向儿女讨要赡养费。

出狱后流浪30多年

上世纪70年代初,钱某因诈骗罪被判刑两年。服刑期间,妻子无法独自撑起这个家,与钱某离了婚,儿子(16岁)由钱某抚养,女儿(14岁)由妻子抚养。出狱后,钱某没钱,也没脸回南京,便在外谋生,户口一直挂在大连山,没有地方接受。

几年后,钱某被车撞伤,左手骨折。自此,他带着残疾的左手,先后流浪于北京等多个城

市。后来,钱某被遣送回了南京。没有工作,也没有住处,钱某靠乞讨和捡垃圾为生,夜宿街头和桥洞底下。

上法院打官司遭拒

如今,钱老汉年逾七旬,流浪的生活对他来说越来越艰难,钱老汉也觉得自己对不起前妻,更对不起一双儿女。但是为了自己的生活,他还是来到自己曾经的住处周围,希望打听到儿女现在何处。

今年3月,钱老汉从一个老街坊那里得知,自己的儿女住在马群街道某小区,具体几幢几室不知道。钱老汉来到这个小区,好不容易找到了儿女,希望他们能够帮助自己安度晚年。

但钱老汉没想到,儿子和女儿见到自己后,先是惊讶,接着就是愤怒。他们不能原谅父

亲犯下的错。钱老汉被赶走,想想儿女的骂声,觉得很伤心,他决定起诉儿女,讨要赡养费。

可是到了法院,钱老汉却被工作人员拒绝了。原来他没有身份证,不能证明身份,是个“黑户”,而且钱老汉没有固定的住所,不符合立案的条件。老人只好默默地走出法院,因为靠拾荒为生,常年不洗澡,他全身散发着一阵阵的恶臭,路过的人都绕着走。老人怎么办?

法律援助帮他打赢官司

这时益民法律服务所的朱国存遇到了老人,了解到老人的具体情况后,及时向栖霞区法律援助中心反映。法律援助中心领导特批:先证明老人的身份,再协助老人立案后办理法律援助手续。法律工作者朱国存接受

不开刀专业治疗疝气 2008年科研成果

南京消防医院疝气治疗中心特邀“微创介入疝环闭合术”首席专家张教授亲临本院为广大疝气患者亲诊。
采用最新科研成果,“医用GH纳米材料介入疝环闭合术”专治各种疝气及鞘膜积液,当天治疗即可恢复正常。(免费跟踪服务)

张教授是国内知名治疗疝气病专家,中科院学术委员会特约研究员,从事中医学科、治疗疝气30多年,不开刀成功治疗几万例。
专家热线:025—86634441 85216682
市内可乘公交车、地铁(2号出口)到鼓楼站下车,鼓楼公园大门口往南30米,地址:南京市北京西路1号,南京消防医院(南京消防大厦内)

皮肤癣喷喷就好

得老顽癣已有十几年了,从脖子到脚全是老皮癣,十几年来到大医院治疗,中药、西药、激光,连偏方都用了,就是效果不明显。有时,这老皮癣汗汗一泡,难受得要死,痒痒的钻心,真是害人命……

“看到‘癣清’喷喷就好”介绍,别人用了都说好,就抱着试试看的心态买了两周期用了。没想到“癣清”还真不错,第一次喷就感到一股清凉感直往皮肤里钻,像有千只小手在挠痒痒,真是舒服!坚持用了一个月,身上的皮癣开始往下掉,背上的老皮死皮都脱落换了新皮!而且再也不痒了,心里真是痛快得不得了。

科学链接:“癣清”独有“癣清DNA剪切酶和修复酶”,可直接作用于皮肤基因组织,剪断皮癣致病基因复制链,从根本上修复皮肤受损免疫基因。“癣清”杜绝顽癣、湿疹、皮炎、手、体、股癣及各种顽固性痒痒的侵犯!

药店相关负责人告诉笔者:“‘癣清’上市5年多来,一直是药店的畅销产品。‘癣清’使用方便,对患处喷喷就好。‘癣清’卖的好,主要还是它的效果好,像消除顽癣、皮炎、湿疹等很多皮肤病特别快,顾客到店都是点名要买,其它的推荐也不要。”

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)、激光、以香掩臭(浓烈刺鼻的香露)等传统手段,都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,清除狐臭及体味,告别油耳。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经11年(1997~2008)市场验证,品质众口皆碑!
何氏狐臭净特点:1、功效独特 疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底清除;4、方便 五天只需使用一次,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;5、无副作用 不刺激皮肤,不改变皮肤颜色,不污染衣物,杜绝以香掩臭;6、品质可靠 国家卫生部特批,中

咨询热线: 86894822
025—51505558
市内一个疗程 免费送货 敬告:为了大家能及时买到正宗“癣清”,我们开通了多部咨询电话指导您准确购买,及时消除顽固皮肤病。市内购买一疗程者,更可享受免费送货上门服务。

狐臭

无效者 重奖10万元

广东番禺何氏公司荣誉出品

咨询电话:025-83228040 (免费送货)

指定经销:南京:新街口第一药店(鼓楼路大洋百货一楼南门旁);新街口华悦大药房(中山南路101号新街口南路口);中央门国盛药店(南京路150号);珠江路291号;百福汇;江宁:颐年堂药店(新马路步行街东口);麒麟镇:鑫米;龙塘路33号;百盛新药房(山西路8号苏宁电器大门旁);华江药店(中山北路178号,山西路路口三德对面);光华大药房(御道街74号);瀚林大药房(江中);(家乐福场内);六合:泰山医药(恒大药房、人民医院路口);溧水:健民药店(溧水镇);高淳:玉瑞堂药店(乐东宾馆对面);溧阳:嘉伦氏大药房(服装城一楼)